



Массовая районная газета

нашё время

Суббота, 10 октября 1998 года

№ 81 (7946)

ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ ПРОТЕСТА

Выразили решительный протест



7 октября на площади перед администрацией района состоялся многолюдный митинг в поддержку всероссийской акции протеста. На него пришли трудовые коллективы предприятий и организаций района, ветераны войны и труда для того, чтобы выразить свой протест. На митинге выступили работники народного образования, медицины, коммунального хозяйства, сельского хозяйства, "АгроСервиса", ветераны войны и труда.

Выступающие говорили о нищенском положении медицины и народного образования. Возмущались тем, что их бесплатность, декларируемая Конституцией, не соблюдается.

Участники митинга выступали против задер-

жек зарплат, пенсий и пособий, против спада производств в промышленности и сельском хозяйстве, против развала армии и ослабления государства, против социального неравенства; против непомерного роста цен,

Главным виновником кризисной ситуации на митинге был назван президент. Но много критики прозвучало и в адрес местных властей: главы администрации, правоохранительных органов, руководителей предприятий. Глава администрации района Галина Бахонец отчиталась перед участниками митинга о работе администрации и ответила на их вопросы.

В завершение акции её участники приняли следующую резолюцию:

Мы заявляем решительный протест курсу реформ президента. Все обещания и призывы всё больше и больше расходятся с реа-

лиями жизни. Процесс выживания стал невыносимым, мы живём в нечеловеческих условиях. Всё чаще посещают мысли о трагической судьбе района и России в целом. Нас поражает равнодушное молчание властимущих на всех уровнях в ответ на наши письма, обращения, забастовки.

Выплата долгов по заработной плате стала неразрешимой проблемой, хотя согласно Кодексу России о труде, никто не может заставить людей работать бесплатно. Стала нормой задержка выплат детских пособий и компенсаций.

Нас возмущает безучастность и равнодушие президента, Конституционного суда к тому, как гибнут образование, здравоохранение, как

разрушается нравственная, физическая, духовная основы общества, уничтожается интеллектуальный потенциал.

Мы уверены, что при такой политике руководства страны, Россия в недалёком будущем перестанет быть единым, самостоятельным, демократичным государством, способным отстоять собственную независимость.

Мы, участники митинга, требуем:

отставки президента;

коренного изменения

курса реформ, прежде

всего направленных на

защиту прав человека, его

достоинства;

конкретных мер по со-

зданию условий реализа-

ции конституционных га-

рантий и прав граждан на

охрану здоровья, бесплат-

ное образование, оплачи-

ваемый труд;

замены конституции Ельцина на народную.

Не первый и вероятно не в последний раз митингуют жители района. Однако за высокими стенами Кремля их голоса не слышат. Повлияет ли очередная акция протеста на государственную политику в стране, покажет время.

Мы, участники митинга,

требуем:

отставки президента;

коренного изменения

курса реформ, прежде

всего направленных на

защиту прав человека, его

достоинства;

конкретных мер по со-

зданию условий реализа-

ции конституционных га-

рантий и прав граждан на

охрану здоровья, бесплат-

ное образование, оплачи-

ваемый труд;

замены конституции Ельцина на народную.

На снимках: так про-

ходил 7 октября митинг

в поддержку всероссий-

ской акции протеста в Яе-

ле. Фото Валерия ЯЗОВСКОГО.

Коротко

ПО РАСПОРЯЖЕНИЮ губернатора области Героям Социалистического Труда выделен бесплатно уголь. В том числе в Яйском районе по 5 тонн угля получат Мария Михайловна Вожжова и Иван Никанорович Голозубов. Оба Героя живут в посёлке Майск.

ЯЙСКИЙ район получил 240 тонн угля, который будет раздан бесплатно одиноким, безродным, малоимущим. Вывозка угля началась.

6 ОКТЯБРЯ в районном управлении социальной защиты населения прошёл областной День департамента. Областные руководители приняли около 50 человек. Они не только отвечали на вопросы посетителей, но и помогали им решать.

6 ОКТЯБРЯ в районной администрации прошло совещание с главами сельских территорий. На совещании решались вопросы: "О работе бюджетных учреждений в отопительный период", "О выделении лесосек для заготовки дров жителями сёл", "Организации питания детей в дошкольных и школьных учреждениях", "Об оборудовании пищеблоков".

АДМИНИСТРАЦИЕЙ района решён вопрос о выделении продуктов питания для учреждений района в счет погашения налогов в местный бюджет. Так, межрайбаза даёт учреждениям района сахар, яйца, растительное масло. Район и ПОЖКХ - по 1 тонне муки.

7 ОКТЯБРЯ около 20 часов преступник через окно проник в помещение весовой в Кайле и украл спецодежду на 715 рублей.

8 ОКТЯБРЯ ночью на ул. Анжерская водитель, не справившись с управлением мотоцикла, выехал на обочину дороги и наехал на женщину 1975 года рождения. С переломами костей таза и бедра пострадавшая доставлена в больницу.

ВЫСТАВИВ окно, преступник залез в дом по ул. Мостовая и украл несколько шапок из меха песца, чернобурки, норки, а также золотые серьги.

В НОЧЬ на 6 октября преступники взломали стену в гараже жителя Красной Горки и разукомплектовали автомобиль "ВАЗ - 21099".



ЖИВОТНОВОДСТВО

Заботы бригадира

Около года Татьяна Мелехова в должности бригадира животноводов КСХП "Родина". До этого двенадцать лет проработала кладовщиком. Правда, у неё был и трёхлетний стаж доярки, так что новичком в животноводстве её уже считать нельзя. Но в те годы ей больше приходилось работать с первотёлками и нетелями. Конечно, мороки с ними было уйма, но и результаты налицо. Получала она тогда от каждой своей первотёлки по 3,5 тысячи килограммов молока в год. Ходила Татьяна в передовиках. Её и премиями награждали и путёвкой, в районной газете об опыте работы рассказывали. И настроение у людей тогда другое было. Ценился труд животноводов, на виду был и у местных руководителей, и у районного начальства, которое частенько заглядывало на ферму, сплыты устраивало в районном центре, круглые столы, быт животноводов интересовалось, условиями работы. И было чувство, что и ты, и твой труд важен и нужен. Сейчас этого не стало. Другие времена пришли. Но работать надо. А работать спустя рукава совесть не позволяет. Вот и старается бригадир хоть что-то исправить, что-то улучшить. Искренне переживает за дело, которое ей доверено.

Разумеется, когда Татьяна давала согласие стать бригадиром, понимала, что легко не будет. Была середина зимовки. На рабочих же местах не хватало то одного, то другого - вёдер, молочных шлангов, соды, "ёжиков" для мытья аппаратов и т. д. Со скрипом кое-что начали приобретать. Покупали в аптеках травы, чтобы сохранить новорождённых телят. И это удалось дояркам - Марии Наруто, Натальи Городенко, Галине Жуковой, Нине Ревиной, Нине Даниловой и другим. Двадцать дней доярки обиживали телятами своих групп, а потом передавали в телятник. И было очень обидно, когда там начинался падёж. И трудно однозначно сказать, почему. Ведь молока телята получали вдоволь.

На летние выпаса коров выгнали поздно. Не смогли вовремя отремонтировать дойки. А потом

было жаркое лето с гусем и рано сгоревшей травой, что, конечно же, не способствовало росту удоев. Пастухи старались подольше попасти коров, понимали свою ответственность. Бригадир довольна их работой, благодарна Леониду Мелехову, Василию Жукову, Анатолию Скворцову, Александру Барнашову, Юрию Мелехову, Сергею Арышеву, Алексею Ревину. Молока в летние месяцы стали, конечно, больше получать. В первой бригаде, например, за три месяца получили по 800 килограммов молока от коровы, во второй - по 660. К осени удои снизились. Травы нет, держатся

на зеленой подкормке. С начала года в первой бригаде надоено в среднем от коровы по 1213 килограммов молока, во второй - по 1097. Оставшиеся до конца года месяцы картины не изменят. Тут даже о двух тысячах килограммов вряд ли можно вести разговор, не то что о трёхтысячном рубеже.

Бригадир понимает, что низкая продуктивность животных обусловлена многими причинами. В том числе и слабой работой по воспроизведству стада. Искусственное осеменение, проводимое в зимнее время, результатов не дало. Много коров осталось яловыми, а от них ни приплода, как известно, ни молока. Полутораголовые быки, конечно же, дело не поправили. Бригадир предлагала директору КСХП выход: обменять у населения быков на нетелей. Но он, пока не закончится уборка, ничем другим заниматься не намерен. И бригадир понимает Александра Андреевича, хотя и не может согласиться с откладыванием столь важных вопросов на второй план. Иначе совсем всё покатится по наклонной. Не может она смириться и с тем, что из-за отсутствия медикаментов приходится резать коров, в том числе и высокоудойных. А как болит душа у бригадира, у доярок, что коровы до сих пор в летних лагерях, в холода, потому что не готово для них помещение. И вот только-только стали его ремонтировать. "Тут уж не до хоро-

шего", - говорит Татьяна. - Окна бы плёнкой затянуть, двери навешать, кое-где полы подремонтировать, освещение, транспортёр наладить. И главное - вакуумы приобрести. Старые из строя вышли, новые стоят по три тысячи каждый. А их четыре требуется. Без бартера тут не обойтись".

Есть надежда, что у нового директора с боеготовым опытом работы руководителя этого же хозяйства Александра Андреевича Баркова дойдут, наконец, руки до решения проблем в животноводстве. Ведь практически всё необходимо в хозяйстве приобретается за молоко и мясо. То же горючее... И никак нельзя на животноводство махать рукой. Ему бы внимания побольше, и дело во всём хозяйстве поправляться стало бы. Она, бригадир, ждёт этого внимания. Не опускает рук. Сейчас на её попечении 330 коров. Думает добрать в стадо голов сорок нетелей. Благо с кормами не должно быть особых проблем. Побесконилась бригадир вместе с ветврачом о лекарствах для животных - заготовили сами лечебные травы. На деньги рассчитывать не приходится. И так одна забота наславивается на другую. Такова уж доля сельского бригадира.

Валентина ГИМАЕВА.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПОЖИЛОГО ЧЕЛОВЕКА

Позаботились о пенсионерах

Не первый год в нашей стране отмечается День пожилого человека. В организациях, на предприятиях, в библиотеках и клубах проходят мероприятия, где чувствуют тех людей, которые заслужили признание и уважение своим ратным трудом и воинскими подвигами. День пожилого человека - это всегда радостный и чуточку грустный праздник. Пожилые люди рады вниманию, заботе, добрым словам, сказанным в их адрес.

Центр социального обслуживания населения ежедневно работает с пожилыми людьми. Мы стараемся сделать всё возможное, чтобы старость не была горькой и одинокой. И ко Дню пожилого человека от центра социального обслуживания малоимущим пенсионерам были розданы бесплатно овощи: картофель - 1 тонна 400 кг, свекла - 43,5 кг, морковь - 87 кг. Тридцать пять человек обеспечены овощами на зиму на 1856, 75 руб. Вдвое приятно было развозить к празднику дары осени,

Дина ВОХМЯНИНА,
заведующая
отделением дневного
пребывания.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Требования верны, но...

В своём письме в редакцию газеты "Наше время" от 26 сентября под заголовком "Мы же матери" Людмила Крапивина пишет о проблеме выплаты детских пособий в районе.

Невыплата детских пособий стоит в одном ряду с отсутствием финансирования и многих статей закона о ветеранах и об инвалидах, с задержкой выплаты пенсий, с прекращением финансирования программы "Кузбасс - детям". Мы понимаем, что это связано с экономическим состоянием государства. Вот поэтому с начала 1998 года выплата детских пособий федеральным бюджетом не финансируется, а в областном и местных бюджетах строки по финансированию детских пособий нет.

По инициативе губернатора А. Тулеева в области началось в счёт детских пособий отоваривание продуктами питания и вещами. Цены, по которым отпускались товары в счёт детских пособий, установлены производителем и утверждены областной администрацией. Те товары, которых хватало на всех детей, завозились в сёла. Одежды было выделено 750 единиц, 775 пар обуви, 493 сумки. Детей-школьников в районе около 4 тысяч, поэтому отоваривание велоось по обращению родителей. При подведении итогов отоваривания одеждой и обувью оказалось, что в процентном отношении отоварка составила: по Яе - 60 процентов, по селам - 40 процентов. Вещи, по заявкам родителей, откладывались на срок до 10

дней. Вы, Людмила Витальевна, невзирая на качество и стоимость, заказали обувь определённого размера. Ваш заказ был выполнен в четыре дня, но вы не поинтересовались им в течение месяца, и обувь была отдана нуждающимся.

Мы прекрасно понимаем, что выплата детских пособий деньгами - лучший вариант. Но на сегодняшний день это невозможно. Информация же об отоваривании детских пособий регулярно давалась в районной газете и администрациям сельских территорий.

Мы согласны с автором письма, что женщины должны объединяться, выдвигать свои требования перед правительством, но не таким путём, чтобы решать вопрос только для себя, как сделали некоторые женщины, обратившись в суд. Это всё частное решение вопроса. До тех пор, пока не решится вопрос о регулярном выделении средств из федерального бюджета, проблема эта будет существовать: одним гасят, других отводят назад.

Хочется ещё отметить, что во многих семьях иждивенческие настроения: кто-то должен дать, помочь, а сами родители, молодые и здоровые, не утруждают себя: не засадят огорода, не обеспечат семью на зиму картофелем, не прививают своим детям элементарных трудовых навыков. Поэтому надо выдвигать не только требования, но и самим находить пути для выживания в наше трудное время.

Надежда ПЕРМЯКОВА, начальник управления социальной защиты населения.

Милионы,

которые нам не отдали

Наряду с безудержным ростом цен, продолжаются увеличиваться долги по зарплате. Таким образом, большинство россиян поставлено на грань нищеты. А в новом правительстве пока только рассуждают о контролируемой эмиссии.

По данным Яйского отдела статистики, на 1 сентября просроченная задолженность по выплате зарплаты на 191 предприятии и организациях района составила 19650,5 тысяч рублей.

За время так называемых реформ нас привили жить без денег. Наиболее богатый опыт существования без денег получили работники сельского хозяйства. Зарплату в бывших совхозах и колхозах в лучшем случае выдают продуктами питания. Но их не хватает на то, чтобы выдать всю зарплату. Долги перед крестьянами района составили 6912,7 тысячи рублей. За месяц они вы-

росли на 7 процентов. Из-за отсутствия бюджетного финансирования не выплачено 76,3 тысячи рублей.

В худшем положении по сравнению с селянами находятся коммунальщики района. Их орудия производства далеки от пищи насущной. Задолженность по зарплате в коммунальном хозяйстве составила 4415,3 тысячи рублей, что на 2 процента выше, чем на 1 августа.

В промышленности района долги по зарплате за месяц снизились на 39 процентов и составили 1965,3 тысячи рублей. Но надо учсть, что большинство промышленных предприятий не работает, а рабочие находятся в отпусках без содержания.

Строители, которые ничего нынче не строят из-за отсутствия денег, имеют 426,5 тысячи рублей долгов по зарплате, за август задолженность выросла на 27 процентов.

Наименьший долг на единственном в районе

транспортном предприятии (119 тысяч рублей).

В бюджетной сфере: в здравоохранении, в социальном обеспечении, образовании, культуре, в муниципальных органах управления задолженность составила 6011,7 тысячи рублей, из которых 5517,7 тысячи не выплачено из-за отсутствия бюджетного финансирования,

что составляет 92 процен-

та от просроченной задол-

женности. За август дол-

ги бюджетникам выросли на 18 процентов.

Бюджетники, в отличие от производителей, могут надеяться в своей жизни только на выплату зарплаты в денежном выражении. В здравоохранении долги по зарплате увеличились на 17 процен-

та - до 1396 тысяч рублей, в культуре на 54 про-

цента - до 779,1 тыс. руб-

лей, в социальном обес-

печении на 14 процентов -

до 824,6 тысячи рублей,

в муниципальных органах управле-

ния - до 717 тысяч руб-

лей. И лишь в народном

образовании по сравнению

с 1 августа задолженность

снизилась на 5 проце-

нта и составила 2295 ты-

сяч рублей.

Социальное напряжение в обществе росло и вылилось в народное возмущение 7 октября во время всероссийской акции протеста. Социальное напряжение можно разрядить, включив печатный станок и выплатив долги по зарплате, пенсиям и пособиям. Экономисты правого толка пугают инфляцией, но разве инфляция уже не началась.

Игорь АЛЁХИН.

Данные о просроченной задолженности по выдаче средств на заработную плату представил районный отдел статистики.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Ошибка или дезинформация?

30 сентября в районной газете было опубликовано письмо жительницы Вознесенки Н. Чеглаковой о том, что она дважды приезжала в районную поликлинику на УЗИ, но так и не смогла попасть. На днях мы получили ответ врача Елены Валерьевны Макашовой:

"С недорумением прочитала письмо Н. И. Чеглаковой из Вознесенки в газете "Наше время". Уважаемая Нина Ивановна, дело в том, что вас просто дезинформировали. Приказом № 96 от 3 августа сего года УЗИ проводится на новой больнице. Письменной отмены приказа № 96 не было, поэтому я ждала больных в кабинете УЗИ в

терапевтическом отделении.

Почему администрация поликлиники ввела вас в заблуждение относительно места проведения УЗИ (прекрасно зная его), мне сказать трудно. Вызывает удивление настойчивость администрации поликлиники, требующей установки УЗ аппарата в поликлинике. Ведь этот аппарат необходим для диагностики экстренных состояний у

больных, поступающих по "Скорой помощи". Поступающего в стационар больного на носилках крайне неудобно (вернее, абсурдно) везти на обследование в поликлинику, более того, обострение заболевания чаще отмечается в субботу, воскресенье, когда поликлиника вообще закрыта. Всё это может привести к задержке диагностики неотложных заболеваний. И, как следст-

"Сельский дом": построим сами

21 сентября по областному радио прозвучало обращение губернатора Кузбасса А. Г. Тулеева к жителям области - любой желающий может построить себе дом на селе. Берите недостроенное жилье в сельской местности, приложите свои силы... Этот призыв обрел название "Сельский дом". Одноименная губернаторская программа заложена в проект областного бюджета на 1999 год. После радиовыступления А. Г. Тулеева в администрацию Кемеровской области посыпались сотни звонков от желающих узнать подробнее, как будет идти реализация данной программы. За разъяснениями мы обратились к заместителю губернатора по агропромышленному комплексу Г. Т. Дюдяеву.

- Геннадий Тимофеевич, как родилась идея создать программу "Сельский дом"?

Очереди на жилье в Кузбассе огромны. Это не секрет. А государственное строительство жилья за последние десятилетие сократилось во много раз. Один из выходов в этой ситуации - дать желающим возможность самим построить себе дом.

Губернатор часто бывает в районах Кузбасса. Он не раз и не два видел там своеобразные "памятники" долгостроя - недостроенные жилые объекты. К большинству из них строители не прикасаются уже лет 8-10. И не прикоснутся. Так родилась идея: передать этот долгострой желающим частникам - пусть своими руками доведут до ума...

- Такого долгостроя в сёлах области немало, откуда оно взялось в таком количестве?

- Это память об одной из последних сельских кампаний времён социализма сёредины 80-х годов. Она называлась "Программа 100".

Действовала в каждой области. Её идея была - за счёт государственного строительства жилья на селе сохранить от исчезновения не менее 100 сельских населённых пунктов в каждом регионе. Идея была отличная, денег вложили в неё нема-

ло, где-то она очень даже хорошо пошла: люди получали добротную крышу над головой. Но когда в начале 90-х годов социализм в России "кончился", многие хорошие начинания тех лет незаслуженно предали анафеме. Под утверждения чиновников "демократической волны" и их "демократической" прессы о том, что Россия деревня вообще не нужна, что проживём только за счёт частников и импортных "сникерсов" - "Программу 100" вообще забыли. Так недостроенное в деревне жильё оказалось брошенным...

На сегодня такие недостроенные объекты есть во всех районах Кузбасса: всего их около 600 с общим количеством квартир более 1300. Например, только в Прокопьевском районе стоят недостроенными 89 домов: где-то только заложили фундамент, где-то уже есть стены... Берись, достраивай и живи.

- А кто может взяться за это дело?

- В принципе, любой желающий. В первую очередь, А. Г. Тулеев обратился к кузбассовцам-городянам: если вы трудоспособны, если вас скратили на шахте или на каком-либо другом предприятии, если вам негде жить и нет никакой перспективы в получении жилья, беритесь, достраивайте, живите на земле!

Можно, уже имея квартиру в городе, оставить её, напри-

мер, детям, а самому построить дом в деревне.

- Ну, хорошо, человек - таки решился. Куда он должен обратиться?

- Создана исполнительная дирекция губернаторской программы "Сельский дом".

Она расположена в здании № 2 областной администрации (г. Кемерово, пр. Советский, 58, каб. 602, тел. 36-49-35).

Её директором является Владимир Дмитриевич Коляда. Кстати,

после радиообращения губернатора телефон "Сельского дома"

не умолкает, звонят люди, спрашивают.

Число желающих жить в своих домах растёт.

Причём, это разные по социальному положению люди. Например, преподаватель нашего филиала сельхозинститута Андрей Иванович Латышев недавно мне так и заявил: "Хочу жить в своём доме!"

Тот, кто решил взяться

за дело, должен подать своё заявление в эту исполнительную дирекцию. Её специалисты собирают заявки, учитывают пожелание людей - строить в том или ином районе.

Если на один район, скажем Беловский или Юргинский, желающих окажется слишком много, и недостроенных жилых объектов на всех не хватит, вам порекомендуют другую местность. Между прочим, эксперимент по строительству жилья на селе уже проводится в Юргинском районе.

- Так ведь далеко не у

всех желающих есть деньги...

- Мы это учли. После того, как "Сельский дом" заключит договор с конкретным человеком, администрация области безвозмездно передаёт ему уже имеющуюся недостроенную часть дома.

А чтобы довести дело до конца, он получит ссуду, но не в виде денег, а в виде строительных материалов.

- Но ведь за ссуду потом надо рассчитываться.

- Да, её надо будет вернуть в течение 10 лет после того, как дом уже будет достроен. И не обязательно деньгами, можно продуктами, мясом и т. п., выращенными на своём подворье и сдаваемыми в заготовительные организации.

- Значит, вместе со строением будет выделяться и земельный надел?

- Безусловно, по желанию можно взять в беспрочную аренду до 50 соток земли. Ведь программа "Сельский дом" - это как

бы продолжение программы раздачи земли желающим кузбассовцам в беспрочное пользование. С весны этого года по сентябрь около 3800 жителей или семей обладают землей себе более 5 тысяч гектаров земли, многие из них получили на ней первый урожай, кто-то тоже начал строить на ней дом.

- А где и как будут выдавать стройматериалы?

Кто будет рассчитываться за работу предприятий, которые их производят?

Строительная индустрия в Кузбассе приличная. Немало предприятий, которые производят столярные изделия, делают кирпич, шифер и т. д., и имеют при этом большие долги в бюджет.

Они готовы отдавать эти долги стройматериалами. А мы, в свою очередь, передадим их застройщикам своих домов через специальные базы. Сейчас в области формируется 4-5 таких баз.

Кроме того, в проект бюджета области на 1999 год будет внесено такое предложение - выделить на

программу "Сельский дом" 35 млн. рублей.

Мы в администрации области собирали всех глав районов и подробно обсуждали с ними все проблемы и пути реализации программы "Сельский дом".

Записал С. ИВАНОВ.

С днём рождения!

Поздравляем дорогого, любимого мужа и папу Юрия Васильевича ШЕЛЕПНЕВА с днём рождения!

Желаем удачи, любви и успеха,
Мягкого хлеба, весёлого смеха,
Чтобы в душе твоей песни звучали,
Чтоб добрые люди всегда бы встречали,
Чтобы друзья всегда были верны,
Снились бы только счастливые сны,
И чтобы в жизни почаше сбывалось
То, о чём в юности ранней мечталось.

ЖЕНА, ДЕТИ,

С юбилеем!

От всей души поздравляем с юбилеем нашего дорогого Владимира Ильича ШАПКИНА.

Юбилеи бывают не часто,
Юбилей - словно в небе звезда.
Мы хотим пожелать только счастья.
Счастья долгого и навсегда.

Улыбнись веселей - это Ваш юбилей!
Мы целим Вас, обнимаем,
Много радостных дней и спокойных ночей,
Долгой жизни, здоровья желаем!

ЖЕНА, ДЕТИ, ВНУКИ.

Коллектив ПОЖКХ поздравляет Валентину Леонидовну ДРАГУНОВУ с юбилеем!

Мы желаем тебе счастья,
Мы желаем тебе звёзд,
Целую поляну самых алых роз.
Искренне желаем душевной теплоты,
Счастья и здоровья, сбывающейся мечты.

Транспорт

Срочно продаётся автомобиль "Тойота - Спринтер" 1988 года выпуска, супер-салон, электропакет, недорого. Звонить в рабочее время с 9 до 10 часов и с 14 до 15 часов. Телефон: 2-15-60.

Приглашают на работу

ПОЖКХ Янского района приглашает на работу трактористов на трактор "С - 100" и слесаря по ремонту двигателей с оплатой согласно штатному расписанию.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Считать недействительным

Утерянную печать МП "Райбытуправление" считать недействительной.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Скорбят

Янский отдел культуры глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти РЫБИНОЙ Галины Владимировны и выражает соболезнование родным и близким.

Скорбят

Янский отдел культуры глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти РЫБИНОЙ Галины Владимировны и выражает соболезнование родным и близким.

Редактор Т.И.Ананьев

Газета выходит по средам и субботам.

Текст набран на компьютерном комплексе газеты "Наше время" Ёлкиной Г.П.

По вопросам доставки газеты: 2-19-07.

Тираж - 3350 экземпляров. Печать офсетная. Индекс - 51954. Заказ-4358. Цена номера по подписке - 769 рублей. Цена в розницу - цена свободная. Газета подписана 1 октября в 14.30. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфическом объединении.

МАССОВАЯ ГАЗЕТА ЯЙСКОГО РАЙОНА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ. Выходит с ноября 1996 г. Газета "Наше время" учреждена администрацией Янского района и трудовым коллективом редакции. Зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 22 декабря 1993 года, свидетельство о регистрации №3.

Мнения авторов публикуемых материалов не обязательно совпадают с мнением редакции.

За содержание публикуемых объявлений редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.